



В Приморском крае продолжается расследование уголовного дела в отношении председателя краевого законодательного собрания

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении председателя Законодательного собрания Приморского края Евгения Овечкина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере). По версии следствия, в 2008 году подозреваемый путем мошенничества похитил у коммерческого предприятия нефтепродукты стоимостью не менее 38 млн. рублей и распорядился ими по своему усмотрению. 29 апреля 2012 года по ходатайству следователя суд избрал в отношении Овечкина меру пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжится.

29 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515549>